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Глава 27 
1. Так сказав Господь: Зроби кайдани і обручі на шию і поклади на твою шию. 2. І пішлеш їх до 

царя Ідумеї і до царя Моава і до царя синів аммона і до царя Тиру і до царя Сидону руками їхніх 

післанців, що йдуть їм на зустріч до Єрусалиму до Седекії царя Юди. 3. І заповіси їм сказати до 

своїх панів: Так сказав Господь Бог Ізраїля: Так скажете вашим панам, 4. що: Я зробив землю 

моєю великою силою і моєю високою рукою і дам її кому лиш вгодно буде в моїх очах. 5. Я дав 

землю Навудоносорові цареві Вавилону, щоб йому служили, і дикі звірі працюють на нього. 6. І 

нарід і царство, які лиш не підкладуть їхню шию під ярмо царя Вавилону, Я їх відвідаю мечем і 

голодом, сказав Господь, аж доки не зникнуть в його руці. 7. І ви не слухайте ваших фальшивих 

пророків і ваших чародіїв і ваших сновидів і ваших чаклунів і ваших ворожбитів, що говорять: Не 

працюватимете на царя Вавилону. 8. Бо вони пророкують вам брехню, щоб видалити вас далеко з 

вашої землі. 9. І нарід, який лиш підкладе свою шию під ярмо царя Вавилону і працюватиме на 

нього, і Я оставлю його на його землі, і працюватиме на ній і мешкатиме на ній. 10. І до Седекії 

царя Юди я промовив згідно з всіма цими словами, кажучи: Введіть вашу шию 11. і працюйте на 

царя Вавилона, бо вони вам пророкують неправедне. 12. Бо Я їх не післав, говорить Господь, і 

неправедно пророкують моїм іменем, щоб вас вигубити, і будете вигублені ви і ваші пророки, які 

вам пророкують неправедно, брехливо. 13. Вам і всьому цьому народові і священикам я сказав, 

мовлячи: Так сказав Господь: Не слухайте слів пророків, що вам пророкують кажучи: Ось посуд 

господнього дому повернеться з Вавилону. Бо неправедне вони вам пророкують, Я їх не післав. 

14. Якщо вони є пророками і якщо господне слово є в них, хай стрінуться зі мною. 15. Бо так 

сказав Господь: І осталий посуд, 16. якого цар Вавилону не забрав коли відселив Єхонію з 

Єрусалиму, 17. до Вавилону піде, говорить Господь.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 

 


	Księga Jeremiasza
	Глава 27
	Біблія
	Новий переклад



